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Evaluación

Resuelve las siguientes ecuaciones:

x + 3 -1 = 34

6 + 9 + x = 17 - 2 - 8

2x + 4 = 1x - 8

23x + 4 + 7 = 22x - 11 

Plantea la ecuación para encontrar la incógnita y luego resuelve.
Juan tiene 8 años más que su hermano. Si la suma de las dos edades es 30. ¿Cuál es la edad de cada uno?

Si María tiene 14 años menos que Adriana y ambas edades suman 56 años. ¿Qué edad tiene cada una?

Tres números consecutivos suman 204. ¿Cuáles son los números?

La suma de dos números es 210. El mayor es el doble del segundo. ¿Cuáles son los números?

